—— A
N = 0] &F AF S & AN A
2018 = 20l AF L BHS| H|
2A: el o=t
Hu: 020l HETA XM
e oelol #E X (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
Helolei=s 100,979,707 80,832,574 20,147,133
= 46,183,842
= 34,473,462
Al 20,322,403
HEelol =T Al =4 808,861 558,838 250,023
o 15,000
Al 793,861
oelol #=2 X 808,861 558,838 250,023
= 15,000
Al 793,861
= AFAIBL 2 X EFA 19,788 19,788 0
203 €2 F=&d| 19,788 19,788 0
03 Al ZH =X 2= XIH| 19,788 19,788 0
O FTRAIM & F02X HHEFX 19,788
elo] 3R 157,020 139,550 17,470
= 15,000
Al 142,020
201 gBt24Ay| 19,700 32,230 N 12,530
01 AP 2t 2| bl 19,700 22,230 A 2,530
O Ots&STAIAHSAA ZOHH] 1,500
O XaAfa otsde use 1,200
O HEIOIHZ20 AN L2F 2,000
O NEoldEEZA =2 10,000
O OISESTAl NLEEEOF HAFH| 5,000
202 o4 | 12,120 12,120 0
01 2Ll 12,120 12,120 0
O ofglo] 3R =4 12,120
301 et A= 10,400 10,400 0
09 HAIAHI BEAZ 400 400 0
O 0ts3d2 ZLHES &S| 400
11 JIEtE A= 10,000 10,000 0
O elolE fis 222 X 10,000
307 2izto| A 100,000 40,000 60,000
& 15,000
Al 85,000
02 QIZ2IA AAIE B X 100,000 40,000 60,000
O eloldls 228ty 29 100,000
= 15,000
Al 85,000
308 XX SHHSOIH 14,800 14,800 0]
08 m=sJl&otistE = 14,800 14,800 0
O gi=sst ssnME 112 14,800




!

=
=

HEE A
Hs X

S

01 &0l
ool

L=}
el

X ZH -

(@) o (@] o o o (] o o o o o (] (@) o o o
(@) o (@) o
R B M
=+ < <t <
m_w a 1< <
El
E=]
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o (@] [Ye) o) [Ye) o o o (@] o) o o [Ye) [Ye) o o o o o o o Y] o
oo | o oo o o || o s |6 |w 6 | o © | o |o NN | o o | o
LH 3r
uilEd
RS
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o () o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
S|a|e & S S|w v B SS9 |e S &S olw|d|d S|w|n |m|d|e|d ©|S|3|8& & &332
aor
<
=3
)
S
ar <
X0 00 o)
=) <F =
X xr & uo
mH_ KD KO m =
=< ol ol _ <
= 0 oF 5 R =] Pd R
. 0F Rl [e) = o KK KF o ol ol
— _ Kt on o ol o1
- o} = o ol 0O Ok ok <H
N » i & = N = al 3l o | B i m
S o " n _ o 0o o o = | A <4
- 4 - u g ) M = = _ 70 &0
ok KE _ = w0 _ ) — | — o0 — | — _ Ho — | — oD L O ) — | — _ _
] 212 s 2z S22 8 D12 s P s 3 212 3 _ol|= “wl|la |22 35 2 3 -
=< |8 |m = & B0 | o |8 |m = 8 = = |0]|8 | = T S o | RR 8 |m =, 80 = 30
. oo . U = o o oo | w0 | = o ol al
- N I Ry ol R O B N =y I I RV S s l=|C|W S|T|IH|W 5 W 3 0H
R’ oo o |0 < m | B |0OF = o) | OF < U | B o|OF o |3 ~ | ot |3 |oF = o)
) Bl |=x O RN w ||z O M|z O %M O O|lrg|al|=x O]l O|z|la|x Olm|al|=x O & O 3l
: Slz|s R 8=z Slz|s R Slz|s N5 oS Slz|s 3 5
g [U SY W | | | N w | & | x
o+ > S ) ) S )




!

=
=

HEE A
Hs X

S

01 &0l
ool

L=}
el

X ZH -

(]
|_Jr_u o o o
3 o
; o | o © o S 218 Ak :
i EREE o < o |w g <
H Q8 8 |3 ©
o
S o o o
s 8|83 s1818 8
) ISP 9 0 |wv ol = ° : g
T 8 g 0 | o | @ nEUu o S :
u_u& : g g |8 81818 8 8
le z ] ] O, O, S o o
slg |g|gle g |9
3 3 @
o o o
S 818 glggg8g8glgls
S > ] ] S S S S o o o m S S S
o Y] Y] _..Qv > > > ﬂvy - - - g & g m g g g g
B3 8 8 o w o o ) ) > Oy - - o “ “ “ E g g g g
) S S o|w|® | ® 0 o e la wl g 88 88 S188|818 ¢
ed mz@zaaammooommmmmmmooo
, = = = > > > > o o (@] m S S
: Slsg|glsgle|g|c s g sl
glgglels|lcecssg|”
ol
U
oir U
0 &
: : o
. K .%
3D s K
] oﬂ_ ) 30 .
= = K OB or
K K
X mo KJ mu <N A %
. N K R0 = o __ :
T M.Lno y W_.m .Im <H :m._ﬂ 5
: m =_ % : o g
oy mJ N ° ; :
g | ¥ EEEE HE R
= o I R S :
0 - T R0 @ M |2 :
..w _ % o KO <M K e . :
uJ o K S 5 ! 2 : ;
> |2 2x 55 s - = o Klo = S| = D =4
- T <J oo on A o S12 i 3 : : O ;
i [ .53 ; =2l |n > Hs|F M _ 3)
. o™ O 0O O 3 Ok slar |2 |X 7l S v|2 2 s @ ]
S — _ < O 2y D_ ~ Ok S R 5 : i o
x S 5 = 5 | = r Cslala® iy i
I+ z - : : - |
- s |2 |s =< W O|<|< O s 5 0|2
v o |2 < 8 3 5 5
= S [ap] Al
o o
(V]




2A: el o=t
Hu: 020l HETA XM
et of2lol #= X8 (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@i HRE2
01 2L I 3,000 3,000 0
O o2z 2R =4 3,000
307 QI2t0| ™ 6,000 0 6,000
05 QIZtREZ 6,000 0 6,000
O HelolBHE 3AM & A2 6,000
401 Al HI L 204 HI 10,000 0 10,000
01 Al&H| 10,000 0 10,000
O Helol2Ha& 2t 84X S 10,000
DASSME (B0 2HE )22 101,243 104,000 N2, 757
101 Q121 H] 22,243 27,000 N4, 757
04 JI2ZtHIZ22ANEE S 22,243 27,000 N4, 757
O ZA2SIHdE F=HAH L Al 22 22,243
201 et 50,000 50,000 0
02 2324 50,000 50,000 0
O ZAESHEEH 29 2322 50,000
206 M EHl 4,000 2,000 2,000
01 X2 Hl 4,000 2,000 2,000
O &d3AsE ¢ 34dY S M=l 4,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 25,000 25,000 0
01 Al&H| 25,000 25,000 0
O ZAZSHHEE AIE2 SN2 25,000
ASIS XA EXIE K& 70,850 0 70,850
301 et A= 70,850 0 70,850
01 M EXEE 2562 70,850 0 70,850
O AMI=XAN 2X2IE N 70,850
2= I8 X 100,123,771 80,227,441 19,896,330
= 46,183,842
= 34,458,462
Al 19,481,467
Helold 849 X 77,772,196 67,905,770 9,866,426
= 36, 120,644
= 31,046,934
Al 10,604,618
gl old 24| 91,496 88,856 2,640
o 15,571
Al 75,925
201 et 9| 5,000 5,000 0]
01 AP 2t 2| bl 5,000 5,000 0
O BESXd 24 5,000
202 o4 | 8,640 8,640 0




2N
X ZH -
L= B

el

(=)

o
M
\_—'\__J

H0
0Q A

H2
m o
o .
IS
o 0

o

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

8,640
8,640

8,640

H

Al

77,856

15,571
62,285

75,216

2,640

pun |
=
a XS A Q1A

= M

77,856
77,856

15,571
62,285

75,216

2,640

= N H

1,404,000
842,400
280,800
280,800

1,216,401

187,599

= N H

1,404,000
842,400
280,800
280,800

1,216,401

187,599

=z N H

1,404,000
1,404,000

842,400
280,800
280,800

1,216,401

187,599

ANZRESAHHA MBSX

= N W

65,708
32,854
16,427
16,427

104,603

N 38,895

= M W

65,708
32,854
16,427
16,427

104,603

A 38,895

= N W

65,708

65,708
32,854
16,427
16,427

104,603

A 38,895

= N W

, 725,522
,835,314
,945,104
,945,104

W O ©

9,858,809

A 133,287

Z W

, 725,522
,835,314
,945,104
,945,104

- o o ©

9,858,809

N 133,287

oW

, 725,522
, 725,522

,835,314
,945,104

— 01 © O

9,858,809

A 133,287




2N
X ZH -
L= B

el

QM2
m o

o .

S
0N o
o M
g =¥
o,

o

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

1,945,104

02 —

10
=)
H
Ho
1]
bl
{0

= W

28,535,000
21,400,000
2,854,000
4,281,000

27,669,921

865,079

= W

28,535,000
21,400,000
2,854,000
4,281,000

27,669,921

865,079

=z N H

28,535,000

28,535,000
21,400,000
2,854,000
4,281,000

27,669,921

865,079

w

SH FeltE BE2

23,721,684
23,721,684

14,038,320

9,683,364

301 et

0>

=

H

23,721,684
23,721,684

14,038,320

9,683,364

01 MaIE2E X 0=

O 3~5M ST ESZ

H

23,721,684
23,721,684
23,721,684

14,038,320

9,683,364

H

Al

12,000

9,120
2,880

12,000

H

Al

12,000

9,120
2,880

12,000

O F&ots s BES2(HIFMO 2z 2

= N

12,000

12,000

9,120
2,880

12,000

= HnH

166,432
99,860
33,286
33,286

144,357

22,075

=z N H

166,432
99,860
33,286
33,286

144,357

22,075

= Hn

H

166,432
121,900

73,140
24,380
24,380

18,732
11,240

144,357

22,075




fAM: 0ol =sn
Hu: 8% 015 X8
el ol2l0ld 2Y X (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 3,746
Al 3,746
O s0E 82 Helold X 25,800
= 15,480
= 5,160
Al 5,160
Helold X249l 5,400 5,033 367
< 1,620
Al 3,780
301 et a = 5,400 5,033 367
< 1,620
Al 3,780
01 MEIBEE 263 5,400 5,033 367
O 22 sO0HENRO0IE XHE2dl 5,400
< 1,620
Al 3,780
oelold edid 30,000 30,000 0
= 15,000
< 4,500
Al 10,500
401 Al HI K 201 30,000 0 30,000
= 15,000
< 4,500
Al 10,500
01 A& HI 30,000 0 30,000
O HEold W= 30,000
= 15,000
< 4,500
Al 10,500
Helold 249 2 SAMK X 933,685 665,695 267,990
< 44,000
Al 889,685
301 et d = 926,185 656,695 269,490
< 44,000
Al 882,185
01 MEIBZE 2053 926,185 656,695 269,490
O ogold etd I3 X3l 47,585
O NElold EsA MRMABI(ZEE) 335,000
O EA8EX =380 0E 234 X2 12,000
O Helold E0A ZJI2852Y 254,000
O ool AW SI1& el X 57,600
O oy Hitghhl 220,000
< 44,000
Al 176,000
307 gl2tol & 7,500 9,000 A 1,500
11T M SXAISE EX 7,500 9,000 A 1,500




2N
X ZH -
L= B

el

25 -0t XN
ooy 28 &

x 5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O E=ude 9525 4 NIBE 7,500
Heold nd 1= 13,000 19,581 26,581
= 7,800
< 2,600
Al 2,600
301 et a = 13,000 19,581 A6,581
= 7,800
< 2,600
Al 2,600
01 MEIBEE 2063 13,000 19,581 A 6,581
O aold W Ex:us 13,000
= 7,800
< 2,600
Al 2,600
Es0HE HRMHH KA 2,242,640 2,982,800 AT40,160
= 1,345,584
< 448,528
Al 448,528
301 LAz 2,242,640 2,982,800 AT40,160
= 1,345,584
< 448,528
Al 448,528
01 M2I2ZHE +06l= 2,242,640 2,982,800 AT40,160
O BESuid H2RMEXS (228 2,242,640
= 1,345,584
< 448,528
Al 448,528
BEWNAA MM N2 (BEZWA X&) 1,274,892 0 1,274,892
= 764,936
< 254,978
Al 254,978
301 et d = 1,274,892 0 1,274,892
= 764,936
= 254,978
Al 254,978
01 MEIBZE 2053 1,274,892 0 1,274,892
O ESuAZ HRRMEXA(EZ WAL 1,167,840
= 700,704
< 233,568
Al 233,568
O BESnA2 MRMEXZ(6Al 01F S WA
) 107,052
= 64,232
< 21,410
Al 21,410
S HR2ME XN (sEESA S 139,367 0 139,367
2)
= 66,896




2A: el o=t
Hu: 8% 015 X8
el ol2l0ld 2Y X (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
= 20,905
Al 51,566
301 LBt A= 139,367 0 139,367
= 66,896
= 20,905
Al 51,566
01 Al E & A 462 139,367 0 139,367
O sHE BEsUAN S22 139,367
= 66,896
& 20,905
Al 51,566
RAMUS S AL LKA 1,479,370 1,342,523 136,847
= 443 811
Al 1,035,559
301 et A= 1,479,370 1,342,523 136,847
& 443 811
Al 1,035,559
01 M EXEE 252 1,479,370 1,342,523 136,847
O |& Y B=xDAF HRIMAH| 1,479,370
&< 443,811
Al 1,035,559
IIEsdEY XSAY 7,600,000 9,238,720 N1,638,720
= 5,700,000
= 950,000
Al 950,000
301 et A= 7,600,000 9,238,720 N1,638,720
= 5,700,000
== 950,000
Al 950,000
01 Al E & A 452 7,600,000 9,238,720 AN 1,638,720
O 82X AS 7,600,000
= 5,700,000
= 950,000
Al 950,000
NE OSSN AHEH XA 312,000 312,000 0
307 gizto| & 312,000 312,000 0
05 QIZtR E S 312,000 312,000 0
O FOISEXNJEE Q2 E 2 312,000
ANESFOIESES XN HHEH 29 20,000 20,000 0
= 10,000
Al 10,000
307 212t0| & 20,000 20,000 0
= 10,000
Al 10,000
02 QI2tAMAIE E X 20,000 20,000 0




fAM: 0ol =sn
M B0t X
Sl ORI0IT 2Y X CERED
5 - 4
A FB B (EN) - HRAY - BES 0l &t o il HImEET
O SOEEXNJAEH RFLRLUEAY 20,000
= 10,000
Al 10,000
OlS=TAE Td ¥ RE50s 2554 21,078,921 11,150, 121 9,928,800
= 9,370,871
= 3,303,797
Al 8,404,253
MAH =N 433,870 490,000 A 56,130
= 390,483
< 30,371
Al 13,016
301 et A= 433,870 490,000 A56,130
= 390,483
< 30,371
Al 13,016
01 MEIBEE 5= 433,870 490,000 A 56,130
O OtsSSsSXNAE=28 i HAHSH 433,870
= 390,483
= 30,371
Al 13,016
OtssSXNAE KA 4,374,192 3,824,191 550,001
< 654,789
Al 3,719,403
201 Let24dH] 3,100 3,100 0
01 At 22l 3,100 3,100 0
O ots=EX g=2F2 3,100
202 odl 5,832 5,832 0
01 = LH 4 Hi 5,832 5,832 0
O ots=sEX 2= 5,832
301 et a3z 4,365,260 3,815,259 550,001
< 654,789
Al 3,710,471
01 AR 2Z A5 3 4,365,260 3,815,259 550,001
O Ots=XAE 29 4,365,260
S 654,789
Al 3,710,471
OrsSEXAE ME0tsX& 349,400 314,400 35,000
< 99,820
Al 249,580
301 gt d= 349,400 314,400 35,000
< 99,820
Al 249,580
01 MI2ZE 6= 349,400 314,400 35,000
O OtS=XAIE BAR =& 128,160
< 38,448




SA: ORI
Hu: 28015 X8
Sol: OISENAAL XY L R250S 2

0x
[
£
r_)‘-l_l
£

=
=

fon

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

Al 89,712
O EAa0ts NHEEE3 100,000
25,000
Al 75,000
O OtS=XNAIE otsSX 2l 121,240
36,372
84,868

N

= M

0]
HL
fol
_C'D_
om
|J
o
Ofr
20
02

620,316 616,644 3,672

248,126
186,095
186,095

= N H

301 et d = 620,316 616,644 3,672

248,126
186,095
186,095

= N H

01 A28 H =6l= 620,316 616,644 3,672
O Ssd&lid(0ss) N 620,316
248,126

186,095
186,095

=z M H

SSHEIE XA 2,700 2,700 0

301 fELE A= 2,700 2,700 0

01 AR 2&H =62 2,700 2,700 0

1
o

O SSHEINFE(OSE) SAL MM 2,700
=

IFEXE 241,191 248,525 AT,334
168,835
37,393
34,963

=z N H

301 LEE A 241,191 248,525 AT,334
168,835
37,393
34,963

=z N H

01 M2 H 203 241,191 248,525 AT,334
O gotse=s+=g XN 177,900
124,530

26,685
26,685
O ZoHots 9y ¥s2x2 53,163
37,215
7,974
7,974
O =2l 2N 2,028
1,420
304
304

O g2 XA 8,100
5,670

= N W = Hn

= MW

H




2N
B0

el

X ZH
S =

01210l 8 = 1t
= 1
OIS=XAL XY L RES0S 2

0x

=
=

fon

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

0l &t o

=

i
2m

H

2,430

|
o 20}

04

40
Bl
[}
O
0x
[l
ﬂ
1]
-
{0

= W

6,
4,

600
620
990
990

2,722

3,878

= W

6,
4,

600
620
990
990

2,722

3,878

O

o
Q
S
0
£
Ao
=]
0
0>
o
ﬂ
t
pau}
o

=z N H

6,
6,
4,

600

600
620
990
990

2,722

3,878

10,

3,
7,

867

260
607

10,107

760

H

Al

10,
3,
7,

867

260
607

10,107

760

O
ne
e
e
02
[=)
O
02
o
H
P
il

H

Al

=

10,
5,
1,
3,
5,
1,
4,

867

000
500
500
867
760
107

10,107

760

=]
O
u
uge
=

A AXNSHIL4EX

= MW

239,
167,
35,
35,

204
444
880
880

178,111

61,093

= Hn

239,
167,
35,
35,

204
444
880
880

178,111

61,003

= N H

239

239
167
35
35

,204
,204

444
880
880

178,111

61,093

= M

123

63
60

,750

,000
,750

95,700

28,050

Al

123

63
60

,750

,000
. 750

95,700

28,050

123

,750

95,700

28,050




2N
X ZH -
L= B

el

ol =1t
= I
Ohs=EXAd XE

&

= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
O &8s sAXNd(RsEELSA) 42,750
< 42,750
O dss s34 XA 81,000
< 20,250
Al 60,750
2ES0ts 25 N& 103,000 111,530 A 8,530
< 15,420
Al 87,580
301 et a3 103,000 111,530 A 8,530
< 15,420
Al 87,580
01 Ml2ZE 6= 103,000 111,530 A 8,530
O JItEAE2SH K& 77,400
= 7,740
Al 69,660
O Esidols detd X3 25,600
< 7,680
Al 17,920
OElolg JIES &AL 32,000 35,170 23,170
301 L2 Az 10,000 10,000 0
01 Al EE H =56l = 10,000 10,000 0
O ots=XAIE K& 10,000
307 glz2tol & 22,000 25,170 23,170
11T ALSI S XA E = 22,000 25,170 A3,170
O HEolg J18&dAt 22,000
elol Ao cocty 222 191,500 121,000 70,500
201 L2l 79,500 66,000 13,500
02 23224l 79,500 66,000 13,500
O ogol gxlog eV 23e3(8I)g, S
NE 5) 79,500
401 Al B2 28I 112,000 55,000 57,000
01 A& HI 112,000 55,000 57,000
O ofglol #Hxloe ccTv &l el 52,000
O ogol galoe Matd 2 =3 CCTV
H 2 2 S 60,000
ANEotsde 298 XA 3,102,956 2,910,038 192,918
= 1,551,478
< 620,591
Al 930,887
301 L2 AF 3,102,956 2,910,038 192,918
= 1,551,478
< 620,591
Al 930,887
01 MEIBEE 253 3,102,956 2,910,038 192,918




2N
B0
OtS=XAE XY ¥ 2ES0s 25

X ZH
S =

el

VEIE
= N

_ RE]
DA - BB - S (3H) - HEAY Ol At o %@ﬁ 2t
O XNYotsdE &%Hl XA 3,102,956
= 1,551,478
= 620,591
Al 930,887
E2Y9 69,312 ,700 3,612
= 34,656
& 13,862
Al 20,794
301 et A= 69,312 ,700 3,612
= 34,656
& 13,862
Al 20,794
01 Al B & X 26 2 69,312 ,700 3,612
O EQ2Y N (XNYot=s4H) 69,312
= 34,656
= 13,862
Al 20,794
S8y X3 21,924 ,328 N 1,404
= 10,962
= 4,385
Al 6,577
301 LBt A= 21,924 ,328 N 1,404
= 10,962
o= 4,385
Al 6,577
01 AISIE & A %52 21,924 ,328 AN 1,404
O Ex=28E M (XNEGotsH 21,924
= 10,962
= 4,385
Al 6,577
XNE0otEHEH 29X 2,131,788 ,255 44 533
& 430,130
Al 1,701,658
101 Q121 H] 21,600 ,227 2,373
04 JI2ZtHIZ22NEE S 21,600 227 2,373
O XNY0lsHE aetdaa M 21,600
201 et 3,500 ,500 0
01 AR 22l ] 3,500 ,500 0
O XNY90tsdE g2FA8 3,500
202 o4 | 3,888 ,888 0
01 2L HI 3,888 ,888 0
O XNY0olsHdE &0 3,888
301 et A= 2,090,200 ,240 67,960
& 430,130
Al 1,660,070




2N
B0

el

X ZH
S =

01210l 8 = 1t
= 1
OIS=XAL XY % 22505 &

0x

=
=

fon

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

01 A28 H =62

O XNgotsdy otss4a K&

pal

x
@
pal
o
]
]
>
Ho
00 o
(=
-
o

s}
e o1e 1R
2 2 2

oo on o
z oz
T o
o
e >
S
il

n
>.
Z g
Tgs

(il
>
P

o O O O O
fal
=
=]
=
[
x
m
re
Y

P}
19
o
il
x
m
OB
=
-
_>‘|_|
H0
2
[P
=

H

Al

H

Al

2,090,200

1,565,000

391,250
1,173,750
21,000

70,800
100,000
139,000

194,400

38,880
165,520

2,022,240

12,600

9,000

3,600

M
>

2 o
S
O
[x
m
e
B
P
EJ
nx

12,600
8,000
4,600

9,000

3,600

=z N W

,814,351
. 794,267
,002,811
,017,273

o . O

8,814,351

Z N W

132,222
92,556
13,222
26,444

132,222

= MW

132,222
132,222

92,556
13,222
26,444

132,222

= W

12,406
8,684
1,241
2,481

12,406

01 At2 2t 2l bl

O ots=g=2dgd A&

=z W

12,406

12,406
8,684
1,241
2,481

12,406

= W

8,669,723
6,693,027
988,348
988,348

8,669,723

= Hn

8,669,723
8,669,723

6,693,027
988,348
988,348

8,669,723




2N

X ZH
S =

el

VEIE
L BSOIE Y
OIS=EXAE NE % RES0E 2

0x

=
=

fon

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

ANgorss

Jl

el

[=)
29

fob
r
Mo

H

Al

210,000

105,000
105,000

307 21201 &

H

Al

210,000

105,000
105,000

210,000

= N

210,000

210,000

105,000
105,000

210,000

= M W

—

,272,654

692,327
107,731
472,596

1,171,550

101,104

= M W

538,654
269,327
107,731
161,596

551,040

A 12,386

= M W

538,654
269,327
107,731
161,596

551,040

A 12,386

04 DIt 22 XS+
O Ots=X A X

= W

538,654

538,654
269,327
107,731
161,596

551,040

N 12,386

W

Al

684,000

423,000
261,000

558,510

125,490

101 Q124 H]

H

Al

424,000

232,000
192,000

314,000

110,000

O
Tz
i}
el
o
>
=
0x
0T
Ho
i
==
N
0
1]
I
1]
N

H

Al

H

Al

424,000

400,000

222,400
177,600

24,000

9,600
14,400

314,000

110,000

201 fEt2E |

H

88,000
88,000

80,010

7,990

01 At2 2t 2l Hl

O SEAHE Z28 & 2F8 ML

H

35,000

35,000
35,000

33,010

1,990




2N

w. oo
o g5 -
 —

= -5 N
Chel: SEAEE AIY K& (&)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
02 3322l 12,000 11,000 1,000
O SEHAEEMY B223H| 12,000
= 12,000
03 &Ar2 Z I 41,000 36,000 5,000
O CEARE Z20Y 29 41,000
= 41,000
202 Odl 13,000 12,000 1,000
= 13,000
01 = LH 4 bl 13,000 12,000 1,000
O EHABREARA s ¥ SZF0H 13,000
= 13,000
206 M= Hl 14,000 18,500 A 4,500
= 7,000
Al 7,000
01 MHZ 4l 14,000 18,500 24,500
O CEAHE Z2J8 g #¢ 14,000
= 7,000
Al 7,000
301 et a3 40,000 34,000 6,000
= 28,000
Al 12,000
01 A3l EE E 6l = 5,000 0 5,000
O CEARHE T2 29 5,000
= 3,000
Al 2,000
11IIEIEAS 35,000 34,000 1,000
O CEAHRE ZZ208 2AY 35,000
= 25,000
Al 10,000
307 gl2tol & 105,000 100,000 5,000
= 55,000
Al 50,000
1 AMISIAIEEZS 105,000 100,000 5,000
O CEAHE T2 29 105,000
= 55,000
Al 50,000
Ots=X & MUlA X 36,000 43,000 AT7,000
201 L2l 35,000 42,000 AT7,000
01 At 22l 35,000 42,000 27,000
O CEAEE AMRA Xz 35,000
301 AP B A 1,000 1,000 0
09 HALAHIEA S 1,000 1,000 0
O CEARE Z20¥ 29 1,000




<

n0

Kio

Hl w

A5,000

780

780
780

780

210

570

H3r
Wikd
RIS

19,000

9,000
5,000

4,000

5,000

5,000

46,295

46,295
46,295

25,500
25,500

14,000
14,000

6,795

2,805

3,990

Off &t 24

14,000

9,000

5,000
5,000
4,000
4,000

5,000

5,000
5,000

47,075

47,075
47,075

25,500

25,500
25,500

14,000
14,000
14,000

7,575

3,015
3,015

4,560
4,560

30
0p
o]
oll

tel i

1
)

01 ALS

30
0H
0]
Ho

M0

ur

IS
<J

|,

405 &t

ur
s
to
O
K

<]

e

=)
i
0

nJ

R0
30
U
RO

=3t)

>

HI (0120l g

=]

224
[y

30
0
oJ
ol

01 At 22l bl

KJ
K
oF
ol

o

0

|

01 =LHOH I

202 04l

KJ
KE

ol
I

O oelor

J
Kt
ok
ol

KJ
Kt

ol
30
OH

)
=

01 21

KJ
KE
o+
Sl

0H
)

KJ
Kk
o
oD

O
z

I+

Il

Jl2&dl

0




<

n0

Kio

Hl w

312,674

A 1,246,180

A 1,246,180

A 20,600

20,000
20,000

251,690

H3r
Wikd
RIS

12,832,391

3,035,751

3,035,751

149,321

15,000
15,000

26,143
14,363

11,780

14,918
14,918

1,500
1,500

6,160
3,160

3,000

85,000
85,000

1,178,860

24,000

24,000

g Al A

o,
=

Off &t 24

13,145,065

4,589,786
2,256,500

rr

H

1,260,450
5,038,329
1,789,571

Al

H

201,000

1,588,571
1,789,571

Al

H

201,000
1,588,571

Al

128,721

15,000
15,000
12,000

3,000

26,143
14,363
14,363
11,780
11,780

14,918
14,918
14,918

1,500
1,500
1,500

6,160
3,160
3,160
3,000
3,000

65,000
65,000
20,000
45,000

1,430,550

H

201,000
1,229,550

Al

24,000

24,000

Ol &b A

Al

E)
[l

ol

oJ

Kk

[
ok

)
o

60
K0

of

&l

30
OH

Rl
=<
K0
i)

04 D12 RZ22TS 2=+

101 Q124 H]

al
-

ol

7l
80
O

O
1o

70

30
0K
J
oll

01 AtR 2t 2l |

=
KE
0-

ol

O =XJI

OH

01 SLHOYI

202 o4 4l

Kl
Kt
ok
ol

O sXI&

206 M= Hl
01 M= dl

o
<0
H

o)
oll

301

xr
K0

b

<0
i

11 JIE

-

<0
H

A0
Ok

i
oll
0
1)

O 3.1&,

401 AIEHIZL 2 I
01 A€ HI

.

~O
H
Jo

o
1o

10D

30
0
ol
all

80
0H
M0
Ho




o o o o o
[ep] [ep] < [eV] Al
o o NN 0
A0 Q Q & | & o
Ko N N J 14 <
El
E=]
o o o o o
= = > | = N
™~ ™~ © | ™~
o o o |we <
«© © ()} N~ —
H3r o o — -
m<l
RS
o o O O o o o o o o O O O O o O o (@) (e) o o o o o o o o () o o o o o o o o o o o o
o o O O o o o o o O O O O O o O o Y] o) o o o o o o o o o) o o o o o o o o o o o o
S =Rl R A e A R - - T = e I e I A I = o s R = R R T T S © 3 Hn NN O =S ®
<t D — O D [aV] [V} o < 0 OO O ©O N O © N~ @ [aV] <t @ ™ Yo} <t — — [aV] < 0 — — <t < Yo — o <
NIRRT TN YB3 TH L |w ~ = = - T
zr = == =
<
(=
H =< W< H =<
oJ 7
70 -
or ES) _._&V mxwo
X0 ®0 3 pd
e - 5 o 70
I a0 o KF
: —~ < 0 535 W 8 =
3l o it Moo W © N
= <k iy H 3 = = i
o* = _ R0 < ZrT0 &l =
= a0 = o < s = o0 =)
B3 <0 0 < 0 o ol —
< |ro =4 j Ko Wom®o< s o ok W I -
e o= Mo o > B oM = O &= K = ior = R —
R [~ o E Koro W g WD oy D O vz oK
ol M o ) il - oy Kr 5 = <H K0 il z) oo OF o
— 0y s - 3 ROk o 0 = & o E s RO
ok || o ® 2 S = W R RO oW W RM R0 rir EREY E @ <+ o
Y [ il a0 30 - mu = MM SRR =2 0 K- oW RS
S L <FoUr <+ <k Slr Moo S 5 Ko M 0 N U W M ook ® %
a M| | | | e P o R0 S < g, o0 GV oo,
K0 O | o g O O O O O O O O O O O
. — N~ [aN]
o o o
H [ep] ™




o o o o o o o o o o o o o o o o o
[ o o ™ o [eP] o o o o o o o o o o o
<= @ < @ < S |< < < S I
= < L0 Lo o <t © (V) [eV) o o Al o o o © (<o) ©
n0 N I K F |- N © |© k=] » | ®
Kio - ==
E| N <<
I
o o o o o o () o o o o o
N~ N~ o M~ o o o o o o ()
At —|<= At e < e <= N YT
Al D — [ee] — — [aV) o o) Y] Y]
(e} N~ ™ [aV] (V] [aV]
H3r < © |©
m<l
RS
o o o o o o o o (e} o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
m® H S S|S|SIe S S|S|e S S oo o|s|gS|S|e S| oSSl |e I I 6 S
[ < (o0} o o (ap) [e6} Y] o) [QV] o o w Y] Y] [Tg] (V) [aV] N — — — o o o o o o o o o Al Al Al o [<o] (<o) [
— [eV) (V] (o)) [aV] (V) (V] Y] — — (ep] [ep] (<o) © [¢e) ™ (ep] (a5 [ep] (ep] ™ [sp] [ep] ™ —
aor
<
=
&l
)
oir K1 -
30 ] ] = wo
) 40 = = 0
. s I [ i
— RO nu m N
o N gl = o
—_ o — &0
< < — o 50
”=_| ok n = _,Io
el ulo z ol
= 0 N it0
. Y r g
—~ o ) O 0 m
= |0 = o E o
i % Ok ™ 0 — -
. w r ool |2 DR R 2 m © o O
o~ | ®OE M . _ - = oo
I s W | W U uw DD £ _ o I =< bR
zl W= nJ b 30 | 30 - & |@r ak w0 | = ] o =
- = 2|3 |R p 00 |7 0H = T |D S |oF ElE m| S y =2
I N TR S T o 5|3 wo| SHEY W | =™ @ A
&0 2 |a |~ O ol | = o s | == gl |al =z |= | o O O O
: Wwis |3 S |5 N NS S |5 508 s | N
X ol | — N N la¥! ™ < I Rse)
I - 10f




<

n0

Kio

Hl w

88,245

88,245

52,916

52,916

52,916

N 13,875

A 13,875

H3r
Wikd
RIS

864,375

864,375

3,430

1,715

1,715

1,715
1,715

678,665

678,665

678,665

19,600

9,600
9,600

10,000
10,000

140,000

140,000

Off &t 24

2,000

952,620

i

650,042
247,426
55,152

H

952,620

Al

i

650,042
247,426
55,152

H

Al

3,430

1,715

1,715
1,715

1,715
1,715
1,715

731,581
512,107
219,474
731,581
512,107
219,474
731,581
731,581
512,107
219,474

rr

H

rr

H

fir

H

19,600

9,600
9,600

1,600

600
1,000
8,000

10,000

10,000
10,000

126,125
113,513

i

H

8,829
3,783

Al

126,125
113,513

i

8,829

H

K

[gd]

ok

1of
T

oJ
(i
H

gl

&l

oJ
(i
H

30
0K
1J
oll

01 At 2t 2l bl

K]
Kk
oF
3l

ot
iy
ol

I
H

01 SLHOHI

202 o4 Hl

Kl
Kk
ok
ol

iof
H
ol
<

H

30
OH

w

ol
<
H

307 21201 &

[ = XAl

=)

10 At

=gl

ob
n

)
{ir
H

o
<0
H

1J
oll

f01 8l

t=1

(=1

o X+ A

H

>

3l

O

U1
K

=

]

[

n0

- JIet A&

307 21201 &

1T

oK
1T
of

HSN

o
<0
H

oJ
oll




o 0z
o
filkes
0
=S}

He
P
o

nx fol
He
gg
2
-
p
o

FooH M
A A e

re
>

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=
i

2

3,

783

O =oAL 4HASH

= W

126,

126,
,513
,829
,783

113
8
3

125
125

140,000

N 13,875

oA
— =

CIAIE BAX SE=

=4

= M

23
6

,040

912
16,

128

22,680

360

307 glztol &

H

Al

23
6

,040

912
16,

128

22,680

360

= N

23,040
23,040

6,912
16,128

22,680

360

= N H

48,844
24,422
12,211
12,211

48,844

402 RI2HX=01 M

= N H

48,844
24,422
12,211
12,211

48,844

O ==QlAI& CCTV &HI 22

]
N
H
02
0
> —
4o
0%
1>
0
>

=z N W

= W

48,844
43,604
21,802
10,901
10,901
5,240
2,620
1,310
1,310

48,844

XEE MIANEA XH

H

=

Al

6,128,068
2,028,184
2,256,500

653,207
1,190,177

5,450,159

677,909

XS ALS Ml A E XA

ZHmAauy

, 128,068
,028,184
,256,500
653,207
1,190,177

AC I e)]

5,450,159

677,909

A2l A HIA

7,086

7,086

201 &

T
H0
0

2,573

2,573

01

>
| O

t

10
1]
o

2,573

2,573




2N
X ZH -
L= B

el

x
=
>
4m
>
=
e

Off &t 24

=

i
2m

2,573

202 o4 Hl

4,513

4,513

4,513
4,513

4,513

Xl

H

Al

3,223,570

2,256,500
322,357
644,713

2,935,714

287,856

Xl

= N

2,800
1,960
280
560

2,800

01 AtR 2t 2l |
O NEXNESMANBIAETAE 2SI

Xl

H

Al

2,800
2,800

1,960
280
560

2,800

307 glz2tol ™

Xl

t

Al

3,220,770
2,254,540
322,077
644,153

2,932,914

287,856

[m]

12+

!

NETSEAMSI MU ASETAIG HE2(XS
ASIMHIA S TEAS )

05

IEF:
= o

r
40

©)

O KNETESEHASIMUIASETALG HIEZ (LA
HEU R AL ALKIR)

Xl

H

Al

Xl

= M

3,220,770

2,459,342
1,721,540
245,934
491,868

761,428

533,000
76,143
162,285

2,932,914

287,856

SLMEMHIA BISHAA

Z W

822,413
575,689

82,241
164,483

823,439

A 1,026

307 21201 &

Z W

822,413
575,689

82,241
164,483

823,439

A 1,026

@)
n

LETHEANBIA BIRH XM HES

= W

822,413

822,413
575,689

82,241
164,483

823,439

A 1,026

AHLERRE HRH K&

15,612

8,640

6,972




2N
X ZH -
L= B

el

Xl & ot
SEE AMAAMEIA XS
S AMHIAS AN (Sl & &)

{0

-

bbb}
e bp-re
= Jn oz

fo qfyr- mige

ir
x

CHE - EI(BA) - NRAY - BYS 0l &k o4

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

10,929
1,561
3,122

= Hn

307 & 15,612 8,640 6,972
10,929
1,561

3,122

r

u
=)
=

= N H

05 QIZt2IE =3 15,612 8,640 6,972
O ANZLEXNE HIRMXNIAE HES 15,612
10,929

,561
122

= N H

1

3
LI RR2H4EXH 3,884 7,680 A 3,796

2,720
388
776

=z N H

307 glztol & 3,884 7,680 A 3,796
2,720
388
776

=z M H

05 QIRt2lE = 3,884 7,680 N3,796
O ggda@e 2R A4EXJAY HE2 3,884
2,720

388
776

= M W

Lo SESESEAHA B©HI BEX 2,044,376 1,662,034 382,342
,431,063
245,325
367,988

.

= M W

307 21201 & 2,044,376 1,662,034 382,342
,431,063
245,325
367,988

—

= M W

05 2zt & =3 2,044,376 1,662,034 382,342
O Lo=sZEgMElA SHIIIEXAY HES 2,044,376
,431,063

245,325
367,988

—

=z N H

SOIJFAFAHI A O BX 11,127 5,566 5,561
7,783
1,335
2,009

= MW

307 glztol & 11,127 5,566 5,561
7,783
1,335
2,009

= W

Jo
oy

11,127 5,566 5,561




SN FOMEXAD
M HASE XEE AMSMHA X
el X SAMS MU AE ALY (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O EIIJtAFABIA SHOHE R ALY WE 3 11,127
= 7,783
< 1,335
Al 2,009
NAsE dzoty X 4,254,186 3,462,113 792,073
= 1,911,560
< 158,817
Al 2,183,809
NS A SR K& 2,156,426 1,421,953 734,473
= 685,000
< 32,367
Al 1,439,059
S M EX2 2el 41,521 41,521 0
201 L2l 18,862 18,862 0
01 At 2t 2l 18,862 18,862 0
O AMHIAANA AR2elt] 18,862
202 44l 5,659 5,659 0
01 = LH A HI 5,659 5,659 0
O MHIAHNH 2= 5,659
307 glz2tol & 17,000 17,000 0
10 AL SXNAIEEHE2EH EX 17,000 17,000 0
O f24A ¥ HH® €6 29| 17,000
S M E2 X3 1,126,805 1,107,022 19,783
< 32,367
Al 1,094,438
301 et a = 490,568 465,673 24,895
< 15,340
Al 475,228
01 MEIBEE 2053 490,568 465,673 24,895
O ZUSE A SA2 224l 432,768
O MBISXAE SMAL SEE 37,800
< 11,340
Al 26,460
O Atgl=X2 X988 29| 20,000
= 4,000
Al 16,000
307 21201 A 606, 146 593,702 12,444
= 8,000
Al 598, 146
05 BIZERI & 3 574,146 545,702 28,444
O LU2sgAs =2 294l 574,146
11T MISXAS EX 32,000 48,000 216,000
O JI=ZEWIAY 234 32,000
< 8,000




AN FUHEX S D
=

M MA

@ XNFAS =X X (&)
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 24,000
402 BI2FX=01 M 30,091 47,647 A 17,556
< 9,027
Al 21,064
02 QI EAILEZ (01X S) 30,091 47,647 A 17,556
O Atsl=2X2 JIsEZAY 30,091
< 9,027
Al 21,064
ANEAs=2XNE2AM 24 86,900 55,610 31,290
307 21201 A 86,900 55,610 31,290
03 QIAHNHE2IHIEE 51,900 55,610 A3,710
O XNEAMsEXNEAM N 51,900
11T ALSI S XAEE = 35,000 0 35,000
O M4l ZAA XSABEFHAHE =8 35,000
MBI =2XE2E X3 20,800 21,000 A 200
307 glz2tol & 20,800 21,000 A 200
11T M Z2XASEX 20,800 21,000 A 200
O Atsl=X &3l AtHH XI& 20,800
3 A =RE3 37,000 38,400 A 1,400
307 21201 A 37,000 38,400 A 1,400
04 QIZFHALAIH B = 37,000 38,400 A 1,400
O slad=X=asl 37,000
AMSIZSRHE K& 685,000 0 685,000
= 685,000
301 LA Z 685,000 0 685,000
= 685,000
0B ARSI EERAB NS 685,000 0 685,000
O AMI=2R2HE XA 685,000
- NI=ERRE =2 584,000
= 584,000
- MI=ERF WEH| 74,000
= 74,000
- A ERL¥ L= 27,000
= 27,000
AMZIERX At 2R3 2t 158,400 158,400 0
301 et A= 158,400 158,400 0
0B M ERRIABHS 158,400 158,400 0
O MISKNZ0F A=A SAH 168,400
HAasSXE 2,097,760 2,040, 160 57,600
= 1,226,560
< 126,450
Al 744,750




A FOUMET R D
HE: HASS MEOUF N
H: MASESXE (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
2l8=1X 1,205,510 1,154,564 50,946
= 964,400
&< 96,450
Al 144,660
301 et A= 1,205,510 1,154,564 50,946
= 964,400
= 96,450
Al 144,660
01 Al E & A 462 1,205,510 1,154,564 50,946
O 2A3=EXN XA 1,205,510
= 964,400
o=} 96,450
Al 144,660
NASES FoMeE HF I 320,000 290,000 30,000
301 et A= 320,000 290,000 30,000
01 Al B & A 462 320,000 290,000 30,000
O HASE FOUME UFIHA 170,000
O s AHC ALY 150,000
ANZ2R S At 22 A 18,900 18,900 0
= 9,450
Al 9,450
201 LBt Y| 6,900 6,900 0
= 3,450
Al 3,450
01 AP 22| d| 6,900 6,900 0
O SEXNAIZXL &2 L A2 Atdl 22l At
g3 6,900
= 3,450
Al 3,450
301 et A= 12,000 12,000 0
= 6,000
Al 6,000
01 Al E & A 462 12,000 12,000 0
O A2 At 2eltHA X K& 12,000
= 6,000
Al 6,000
SE& XA 24 427 23,927 500
201 et 13,055 12,555 500
01 AP 2t 2] H| 10,555 10,555 0]
O ES XA AFR2 22| 10,555
02 2224 4| 2,500 2,000 500
O ZANXE RAEf 1,200
O ZAXEY SFHI 1,300
202 o4 H| 11,372 11,372 0




o o o <t <t <t o o o o o o o o
o o o [Te) [QN) (V] [ep) [ep] [Ye) [Te) o o
S |3 S SHEEE © s = =
KIo
E
E=]
[aV] (o] Y] ) o < < o o o o o o o o o o o o o o
N~ Al [ep] ™ (e)) [e)) o Al Al QQ [o6) <t () o < <t o o o o
[ep] [Ye) (<] [{e] o) o) o [ep] [ep] © (<o) Y] (V) [eV) [ep] [ep] (@] [Ye) [Ye) o
— el AN o |o < | |[au — | = — | w |ov © |w©o o N o ol
— |~ |- — | - — |~ |~ ™ |~ | = - | = ISp)
WH3r
uilEd!
RS
[eV] [aN] ()] Ye) o) Y] o o < <t <t <t <t <t <t (e») o o (@) o o o () o (@) o o o O o o O o O o o O
N~ N~ (V] [ep] ™ ™ o o (e)) ()] (o)) [Te) <t <t <t — — — <t o o o < <t <t o O [YolumTe] [Ye) 0 w0 o O o o O
@ O | N e ©o © © | ® [®©® © | [© v O N N NN N N e o o T T T T e
— — o (o)) [aV] [aV) (<o) (<o) (@) o o < [aV) [aV] [aV] — — — — Y] w o) (<o) (<o) © o O o O (<o) O O N~ N~ — —
- —|® || = - |- ||~ |- — || |- —]® ®| - | = =
al
<
=
H A H H
H = EH_ﬁ
Ly B or
ar ny ) E
X0 s ) rl
BJ = KF KE
. 3l
<+ <
al mm il pal
=< w ) 70
o+ =4 R =1 e e
= K< KF 5 =
. = o 5 o o ot ] =
- K ol x oD S+ HZ El K K
m o - = 7 oo w - o o
|
= ol = e = _% o B it ol ol
oF = = R U =4 o Nour | — | 0 —_— ) = = 0
_.w_ = .__M_ 8 |m wm 5 o 5 Mm n :A_h LY __A_u = 5 | ™ ._jwm = _m“___ 80 o 20
- ) 0 ol | Ob [ = 0p 7 ) e = = 00 |7 = o} o0 |7 I S 0 (3] [l i3
R’ = = | o) |0OF Ho =N = ~J Z | o |0OF B o) | OF o= ) o)
R0 m O|lr|al|=x O M O S| O ~ O ol |< O gl | Of(& | O o an < all
c - I I N o~ | = <« - | = == o | = t - — -
o - o o o o o o o o - o o o o —_ o o o
X o0 | N N ~ ol | N sY TS sV I5p)
ol

0

TH




AN FRMSTA L
HE: HASS MEOE XL
Cel: MASSXNE (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
1MIIEBEAS 5,600 2,000 3,600
O XNEXEYMHEt 2SNE WS 5,600
= 5,600
302 OI=LTHOHE & = 6,750 23,000 216,250
< 6,750
02 IAQITHOH A =S FESENS 6,750 23,000 216,250
O QIIeIToll & =SRESELS 6,750
< 6,750
DE=SXNXEH 4,700 4,700 0
201 Let24d] 1,500 1,500 0
01 At 22l 1,500 1,500 0
O NESKXNA d2FZ 1,500
202 o4dl 3,200 3,200 0
01 = LH o4 1l 3,200 3,200 0
O DNE=XNKNH g2F2 3,200
SHE XEFE SSMHA XA 226,800 126,000 100,800
= 158,760
Al 68,040
201 et 64,800 36,000 28,800
= 45,360
Al 19,440
01 At 22l 64,800 36,000 28,800
O S4HsS AtdlZeltiax 29X 64,800
= 45,360
Al 19,440
301 gt d= 162,000 90,000 72,000
= 113,400
Al 48,600
01 MI2EZE 06z 162,000 90,000 72,000
O S¢S AMalZeltiaX XN 162,000
= 113,400
Al 48,600
S A 22X 8,000 8,000 0
202 oddl 8,000 8,000 0
01 = LH o4 1l 8,000 8,000 0
O SgAtd2el g8 =a 8,000
ROtIt=e SXMEA HEXA 183,500 315,000 A 131,500
= 93,950
Al 89,550
405 TtHobF S| 183,500 315,000 A 131,500
= 93,950
Al 89,550
01 AL EFH S 183,500 315,000 A 131,500




~|I~|~]|]o |o ~ |~
Al [eN] [eN] Al [eN]
(<] (<] (<o) (<] (<o)
A0
Klo
El
E=)
[ap] [ap] [ap] o (o] o o
(o)) (o)) (o)) [ep) [ep) © ©
(o)) D D <t <t [Ye) Y]
slele|s|s |¥]|7
H3r
m<l
RS
o coo|lololo|lo|lo o |~ ([N~ ~
o v W [eN] [eN] [eN] [ep) [ep] (ep] [ee] (e o] [e6]
b ow|lole oS |S |~
@ M o o o [Te] Te) Y] Y] Y] w
m o) 0 (V] [eV\] [eV] — — —
3
<
=
m =<
ar
&)
B
N .
ol s =
il £l
T <l o+ —
S = =
= |= = - . 5 K
= |= g~ |3 E) = Kk
= Wy |® ol Kl g
o} o g = 4] ﬁ KF
= RlwW | K = o ol
ok | R s W o g 8
ol |2 R L I I P o
i ol 12 oy | o |ow X
= RK mw MR m._u 3 | o Kk o |z I+
&0 |O T |l|(z|aw|<x O|a | O
o T_.o E=) _._../_.o m m % AO_.
X 3 |m[n|& &
* W=
R |~
60




= o
A & 0l & AFSE E Al A
20188 &= =0la LeH Heold=su ~ s
SM: EXNNAD
Hu: §ASE 2NN
Sl BOIEMBEE CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
=X X2 Dt 185,556,607 158,234,140 27,322,467
= 125,663,950
J| 32,494
< 16,993,844
Al 42,866,319
MNasEs SAXE 44,761,585 43,653, 131 1,108,454
= 40,066,953
< 2,934,415
Al 1,760,217
R R e, 41,470,607 40,514,100 956,507
=2 37,249,714
= 2,831,686
Al 1,389,207
JzMe2dy 19,525 18,525 1,000
201 2et2d]| 7,985 6,985 1,000
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O MdAasE HLE"gz NI& 97,000
HH =0 39,966,080 39,533,880 432,200
= 35,969,476
< 2,797,623
Al 1,198,981
301 gtEd= 39,966,080 39,533,880 432,200
= 35,969,476
< 2,797,623
Al 1,198,981
01 MEI2EZE +05l= 39,966,080 39,533,880 432,200
O =20I=dax=a X HAS0 38,654,380
= 34,788,946
< 2,705,805
Al 1,159,629
O ZHAANE=s=A dHSA 292,610
= 263,349
= 20,482
Al 8,779




SM: SXXED
M HASE 2NN
9l 21| XA

=

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

O LQAE==T HSH 1,019,090
917,181
71,336
30,573

= N W

nEg 41,419 38,463 2,956

308 AHXIEHMSO0I™ 41,419 38,463 2,956

08 WFJ|20Ust2=x 41,419 38,463 2,956

O =l zdg+akt nE30¢ 41,419

HAFMSA 250,785 247,932 2,853
225,710
17,555
7,520

Z W

301 LEE A Z 250,785 247,932 2,853
225,710
17,555
7,520

=z N H

01 Al 28X =0dl= 250,785 247,932 2,853
O =20 I=dax=a X HAEMs0 250,785
225,710

17,555
7,520

= Hn

LI EOI(RHate) 206,348 131,300 75,048

165,078
16,508
24,762

= 0 W

201 fEt2E | 41,000 18,000 23,000
32,800
3,280
4,920

= N W

01 AFR2t2lHl 41,000 18,000 23,000
O XaAS &2 FR2=R 25H| 41,000
32,800

3,280
4,920

= N H

301 LEE A S 165,348 113,300 52,048
132,278
13,228
19,842

=z N W

01 Al 28X =0dl= 165,348 113,300 52,048
O Xtaeds g 3223 X 165,348
132,278

13,228
19,842

= M W

00
i
o
ro
@)
b
1
0
pal

889,450 449,000 440,450
889,450

H

201 fEet2E | 111,180 49,000 62,180




2N

SN X &1

=

HEM: HASES SXNAE
Celr RO EMEBEE (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
= 111,180
01 AP 22| d| 111,180 49,000 62,180
O 20| =MELZX &0 HEA2 24| 111,180
= 111,180
301 et A= 778,270 400,000 378,270
= 778,270
01 Al E& A 263 778,270 400,000 378,270
O 2o x=Met=3 X 80 d2a=2 & 778,270
= 778,270
NEEX SX 3,290,978 3,139,031 151,947
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& 6,264
Al 14,616

301 et A= 20,880 24,480 A 3,600
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202 oddl 3,899 3,899 0
01 SLHOYI 3,899 3,899 0

O EXXNILLR =& 3,899
203 ¥ S =&l 4,731 3,990 741
04 ENSSHRF=EHI 4,731 3,990 741

O BA2EERFAHI 4,731
HREs (=XK1 3,505,886 3,283,520 222,366
WEHAXS(SXX A1) 3,505,886 3,283,520 222,366
ES0II=EE=H &5 3,442,046 3,241,880 200, 166
701 JIEtSIHEHES 3,442,046 3,241,880 200, 166
01 JIEtSI AN ES 3,442,046 3,241,880 200, 166

O A= SHIISELESH A= 3,442,046
ZAAE FEHIS FUXA JIs &8 63,840 41,640 22,200
702 JI2EEZ 63,840 41,640 22,200
0MNII3HES 63,840 41,640 22,200

O ZAAIE=E 90 XNE3 63,840
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fAM:IIFEAE N
g d =X sd
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SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
NEHLE D 10,730,437 10,355,231 375,206
= 1,536,769
J| 1,951,400
< 1,506,083
Al 5,736,185
oHd =X 58 3,923,153 4,102,569 A179,416
= 448,630
J| 1,043,799
< 807,475
Al 1,623,249
dHES 2,320,594 2,544,964 A 224,370
= 167,998
J| 682,040
< 345,095
Al 1,125,461
sEsuwd & 195,532 195,532 0
202 odl 8,032 8,032 0
01 = LH o4 1l 8,032 8,032 0
O dgd8x g2=a o4l 8,032
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Al 1,150
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01 A EE E 563 453,922 444,018 9,904
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= 60,352
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COHENE ¥ HdFHENAME 29

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET

== 12,200
Al 21,800

307 glz2tol & 34,000 34,000 0
< 12,200
Al 21,800

11T M SXASEEX 34,000 34,000 0

O GiEFQoIA MRS L JIYH WESD

TEAE 10,000
< 5,000
Al 5,000
O FHSEAHA 23t 24,000
< 7,200
Al 16,800

MHEH XNE2F 400,424 383,110 17,314
= 278,232
< 61,096
Al 61,096

307 21201 A 400,424 383,110 17,314
2 278,232
< 61,096
Al 61,096

11T MISXASEEX 400,424 383,110 17,314
O ZHLEHE MEHLE 105,000
2 84,000
= 10,500
Al 10,500
O ZEHEWHYE ANPuUFEHH 93,040
= 93,040
O MgdH 29 X& 202,384
= 101,192
< 50,596
Al 50,596

=8 Tk £E5 ¥ K& 633,031 610,391 22,640
= 2,400
J| 361,759
< 119,084
Al 149,788

IHEEH dgs 2HAE 93,200 73,690 19,510
Jl| 41,454
< 23,815
Al 27,931

301 YerE a3 93,200 73,690 19,510
J| 41,454
< 23,815
Al 27,931

01 Ml2ZE 6= 93,200 73,690 19,510
O FHE=" 4534 234 93,200
J| 41,454




2N

X{ XH -
S =

IIEEAE Y
Hd =X &

S =" Okt 25 & K& (&)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
== 23,815
Al 27,931
IHEES Lo ESAE 2HRE 160,873 142,750 18,123
| 111,642
< 23,481
Al 25,750
301 gt 4= 160,873 142,750 18,123
9] 111,642
< 23,481
Al 25,750
01 MI2EZE 06z 160,873 142,750 18,123
O IGtEZZUaikt ESA4d 24| 148,688
| 100,113
< 23,153
Al 25,422
O INEHIUoIA ESAIE =3 X MAH U 10,000
| 10,000
O ¥ =Ilol A AgEetl 2,185
| 1,529
< 328
Al 328
II¥EZY Tl EsAE 2EXNA0NIs2H) 6,000 9,900 A 3,900
| 3,000
< 1,500
Al 1,500
402 2I2H X201 M 6,000 9,900 A 3,900
| 3,000
< 1,500
Al 1,500
02 22t X2 AL E = (01X THE) 6,000 9,900 A 3,900
O JIMEEY Okt EsAME JIsEL 6,000
| 3,000
= 1,500
Al 1,500
g2 01329 dEA 28X 81,422 73,688 7,734
J| 37,805
< 20,646
Al 22,971
301 L2 A3 81,422 73,688 7,734
J| 37,805
< 20,646
Al 22,971
01 MI2ZE 6= 81,422 73,688 7,734
O 4= 4Ea 29| 81,422
| 37,805
< 20,646
Al 22,971




A IR AE D
3 od =N 58

G I8 =ZH Ol Es ¢ X (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
HAEZHNNA ESAE 29X 129,319 120,392 8,927
J| 85,071
& 20,268
Al 23,980
301 LBt A= 129,319 120,392 8,927
Dl 85,071
= 20,268
Al 23,980
01 AR E & A 462 129,319 120,392 8,927
O dZd0lol At ESAIE 29H| 125,839
J| 81,591
=} 20,268
Al 23,980
O d==d0ol Xt ESAIE HI 2K A | 3,480
J| 3,480
HEZE 2 AME SAMIN BExUR 3,288 3,289 A1
J| 1,644
& 822
Al 822
301 et A= 3,288 3,289 A
J| 1,644
o= 822
Al 822
01 AISIE & A %52 3,288 3,289 |
O HEEZEE 2 Al SMIT BE20R 3,288
J| 1,644
= 822
Al 822
HAEZH AL 2 XA 29,880 34,160 N4, 280
& 8,964
Al 20,916
301 LBt A= 29,880 29,160 720
& 8,964
Al 20,916
01 Al B & A 46 2 29,880 29,160 720
O HEEXAE SAMK 2= 29,880
o=t 8,964
Al 20,916
HEZEH 2HAE 2 5,000 4,500 500
301 et A= 1,000 500 500
11 J|EtE A S 1,000 500 500
O Hd3E gus Z2A=E 1,000
307 2Iz2t0| & 4,000 4,000 0
11T A EXAIEEX 4,000 4,000 0
O g2tX '28Z2 Il td ' ¢ 2,000




2N

IIEEAE Y

HEM: Hd S X
G I8 =ZH Ol Es ¢ X (2 &HH)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
O s#i=0H! A X 2,000
IIEEZHE Il A XI2ssE 220 24,272 22,029 2,243
2 o224l X
J| 16,990
= 3,641
Al 3,641
301 Lt A= 5,700 3,458 2,242
J| 3,990
= 855
Al 855
01 Al E & A %52 5,700 3,458 2,242
O JIIE=ZET1oi A 224l 5,700
J| 3,990
=} 855
Al 855
307 QI2t0| & 18,572 18,571 1
J| 13,000
= 2,786
Al 2,786
11T A EXAIEEX 18,572 18,571 1
O =i XNs3= 18,572
J| 13,000
= 2,786
Al 2,786
HAESH IHA /&4 .2t8Hl X & 16,133 16,133 0
Jl 11,293
o= 2,420
Al 2,420
301 et A= 16,133 16,133 0]
J| 11,293
o= 2,420
Al 2,420
01 Al E & A %52 16,133 16,133 0
O &4Z4 Ool A 92 & 2ty X& 16,133
J| 11,293
& 2,420
Al 2,420
HAEZHNA 2.3 2208 29 16,114 16,114 0
J| 11,280
= 2,417
Al 2,417
307 2izto| A 16,114 16,114 0
J| 11,280
= 2,417
Al 2,417
11T AISIEXAIEEX 16,114 16,114 0
O dZ=0A X232 16,114




A IR AE D
3 od =N 58

S =" Okt 25 & K& (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Jl 11,280
= 2,417
Al 2,417
JHEEH Jtoll At DEISEZOY 29 35,000 54,034 A 19,034
J| 24,500
< 5,250
Al 5,250
307 gl2tol & 35,000 54,034 A 19,034
J| 24,500
< 5,250
Al 5,250
11T M SRASE EX 35,000 54,034 A 19,034
O HE=ZGItaA WEXZ 35,000
J| 24,500
< 5,250
Al 5,250
A2 Dol nEXE Z208 29 19,400 19,418 A18
J| 13,580
< 2,910
Al 2,910
307 21201 A 19,400 19,418 A18
J| 13,580
< 2,910
Al 2,910
11T MISXASEX 19,400 19,418 A18
O &=l X nEXZ 19,400
J| 13,580
< 2,910
Al 2,910
OlSHEMRNLAU2 Y 7,000 7,240 A 240
J| 3,500
< 1,750
Al 1,750
307 21201 A 7,000 7,240 A 240
J| 3,500
< 1,750
Al 1,750
11T ALS S XAEE = 7,000 7,240 A 240
O OtsHEetdRNGAU 2 7,000
J| 3,500
< 1,750
Al 1,750
Ots et XIS M2 XI& 4,800 6,724 N 1,924
= 2,400
< 1,200
Al 1,200
307 glz2tol & 4,800 6,724 N 1,924




CItEEAE
g =X 58

P HE=EH Ok 25 2 K& (&)
= - — SHE|
SN EE B (BH) - HRAY - BES e Hl D= 2t
= 2,400
< 1,200
Al 1,200
11T MISXAS EX 4,800 6,724 N 1,924
O OISOHEXIZ A= X & 4.800
= 2,400
< 1,200
Al 1,200
=T A K& 1,330 1,330 0
201 et 1,330 1,330 0
01 AP 2teltl 1,330 1,330 0
O 0ts, HdESHU 2SR5 ¢ 1,330
S A 2tel 642,753 806,253 A 163,500
= 30,121
< 29,899
Al 582,733
& S A2t 642,753 806,253 A 163,500
= 30,121
< 29,899
Al 582,733
NASA 2tel 72,136 73,136 21,000
201 Let24d] 32,721 32,721 0
01 At 22l 25,721 25,721 0
O XNEASA gRF2 25,721
02 =224l 7,000 7,000 0
O OIls=EXE RF4 & MBH 7,000
202 odl 5,415 5,415 0
01 = LH o4 1l 5,415 5,415 0
O XNIASA 252 5,415
206 M= Hl 23,000 23,000 0
01 =8l 23,000 23,000 0
O MAS SHAMO g&X& 23,000
301 et a = 11,000 12,000 A 1,000
11IIEEAS 11,000 11,000 0
O 0Is=2EXE SALAL #sHl A& 6,000
O Mollegd S NSAX &8s X2 5,000
NHESAHEEH XA 510,375 462,995 47,380
< 17,850
Al 492,525
307 izl & 510,375 462,995 47,380
= 17,850
Al 492,525
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Off &t 24

=

i
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A S XA E X

O XAESAHEH 249H Z At

= M
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17,850
492,525
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[Pl

=2 £
= S

el

THASAMEE It MHA X&

= MW

13,346
6,673
2,669
4,004

13,064

282

307 glztol &

= H W

13,346
6,673
2,669
4,004

13,064

282

1A SXAIE E =

O &= S& NESAM 280t AHlA XA

= W

13,346
13,346

6,673
2,669
4,004

13,064

282

A2SAH 2CUO0IH X&E -4

= W

46,896
23,448

9,380
14,068

42,058
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= W

46,896
23,448

9,380
14,068

42,058

4,838

11 At S XA

82X
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46,896
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14,068

42,058

4,838
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486,431
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fAM:IIFEAE N
Hm: HAd 25 2 84
el HAW 25 U B4 (B9 ®R)
. SfE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
dAEHEZodH 29 122,068 116,540 5,528
| 61,034
< 18,310
Al 42,724
101 @14 dl 107,786 106,258 1,528
J| 53,893
< 16,168
Al 37,725
04 JIZHHZ2XREES 107,786 106,258 1,528
O EL2EHESEEH JI2tMZ22 R 2124 107,786
| 53,893
< 16,168
Al 37,725
201 Let2d] 14,282 10,282 4,000
| 7,141
< 2,142
Al 4,999
01 At 22l 10,282 6,282 4,000
O AU HESEEH 23l 10,282
| 5,141
< 1,542
Al 3,599
02 3322l 4,000 4,000 0
O B3AUER3EH 2229l 4,000
| 2,000
< 600
Al 1,400
FAE 423H4H cIZEEAY 500,000 0 500,000
401 Al Bl 2B 500,000 0 500,000
01 A& Hl 500,000 0 500,000
O 32U L2HEH cIE2E 3 A 500,000
2= Ot3toiol 2 X 3,610 3,610 0
202 odl 3,610 3,610 0
1 SO 3,610 3,610 0
O 3249 g2 3,610
dadE guts opztdol 29 303,064 300,476 2,588
J| 151,532
< 45,460
Al 106,072
307 gl2tol & 303,064 300,476 2,588
J| 151,532
< 45,460
Al 106,072
11T ASI S XA E = 303,064 300,476 2,588
O 344 gt of2toiol 22 303,064
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& Ms2dst =8 CEE-ED
= - = s
SH BB (3H) - NRAE - BAS of 4 o4 il HI RS2
O 2018 Z&HAl &= XHE A 4,600
O &= f4d FIAUE 10,000
< 5,000
Al 5,000
O M2Zts @703 2,300
O M2ts 8=S32=0H3 4,800
ToM Rt E =0t EW 2 250,000 200,000 50,000
< 200,000
Al 50,000
307 212t01 & 250,000 200,000 50,000
< 200,000
Al 50,000
02 QI BAAMHEE 250,000 200,000 50,000
O ZeMets d=0ele 250,000
& 200,000
Al 50,000
WAH AT DS T2 ]2 36,000 41,000 A5,000
2n4)
= 18,000
Al 18,000
307 212t0l & 36,000 41,000 25,000
= 18,000
Al 18,000
02 B AAMHE L 36,000 41,000 25,000
O dHgdllZ= ns= 36,000
= 18,000
Al 18,000
A, 2, 207203 14,600 13,800 800
307 glztol & 14,600 13,800 800
02 It BAAMHEE 14,600 13,800 800
O ZLAIED AE2Y 14,600
MEHSH) SRR =S 40,000 40,000 0
< 20,000
Al 20,000
307 glztol & 40,000 40,000 0
S 20,000
Al 20,000
02 AAHBAAMNPEX 40,000 40,000 0
O Mot=t 8= e 40,000
< 20,000
Al 20,000
=2 LR3I =S kRUE 8,000 8,000 0
S 8,000
307 212t0l & 8,000 8,000 0
S 8,000
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02 It M AHE L 8,000 8,000 0
O &= 4330 =S8 w OFRAUSl (FAAl OF
- 8,000
< 8,000
E=2C& 320t 10,000 10,000 0
< 10,000
307 glz2tol & 10,000 10,000 0
< 10,000
02 IZtE M AHE X 10,000 10,000 0
O E=2&32¢20t 10,000
< 10,000
A= RA0Z2EEUS 70,000 100,000 A 30,000
= 20,000
Al 50,000
307 2I2t0l A 70,000 100,000 A 30,000
< 20,000
Al 50,000
02 RIZFEA MM E X 70,000 100,000 A 30,000
O =&AJ AoIaAEEUS 70,000
< 20,000
Al 50,000
F4A&E A2 10,000 10,000 0
307 21201 A 10,000 10,000 0
02 ItFAAHE X 10,000 10,000 0
O S48 F2I 10,000
MEHSs =302l 25238 AR 10,000 10,000 0
307 gl2tol & 10,000 10,000 0
02 It M AHE L 10,000 10,000 0
O Megis S50l 2528 XA 10,000
=2 ddasdsHa EotXA 10,000 10,000 0
307 21z2t0ol ™ 10,000 10,000 0
02 RIZFE MM E X 10,000 10,000 0
O &5 Hddadsta XA 10,000
ToHsAZRE 2 =2 MH=z2 S 60,000 0 60,000
< 30,000
Al 30,000
307 21201 A 60,000 0 60,000
< 30,000
Al 30,000
02 QIZHE A ASE X 60,000 0 60,000
OFHs2Z2T 2 82 HHZLUHS 60,000
S 30,000
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& Ms2dst =8 CEE-ED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
| Al 30,000
=2 MHZEAMSUHE LA 5,000 5,000 0
307 gl2tol & 5,000 5,000 0
02 IS AHEE 5,000 5,000 0
O = ddzegAM=EUS XS 5,000
DTANE MSNFH 17,000 12,000 5,000
307 glz2tol & 17,000 12,000 5,000
02 It MAHEE 17,000 12,000 5,000
O ZUHHE HsnsgA 17,000
A JHE XA 24,600 0 24,600
307 21201 A 24,600 0 24,600
02 HAFHAANGFEE 24,600 0 24,600
O AHMENSUHE MWK 24,600
ZAFC(U-15) 7 A S22 29 K& 70,000 0 70,000
307 21201 A 70,000 0 70,000
02 It S AMHEL 70,000 0 70,000
O RE 2Z(2AH L EAZH ) N 70,000
Eau W ES PR 60,000 0 60,000
< 10,000
Al 50,000
307 glz2tol & 60,000 0 60,000
< 10,000
Al 50,000
02 It M AHE X 60,000 0 60,000
O &3 & SZUs HEXH 60,000
< 10,000
Al 50,000
= §3R03 110,000 0 110,000
< 30,000
Al 80,000
307 glz2+ol & 110,000 0 110,000
< 30,000
Al 80,000
02 HAFHAANFEX 110,000 0 110,000
O usgl d=2 gx2ia 110,000
= 30,000
Al 80,000
ZAMBtE A3 20dg tHal 9,000 0 9,000
< 9,000
307 21201 A 9,000 0 9,000
< 9,000




M MsSAEL
M Msd=s
t¢el: Msgds =8 CEE-ED
SA-HB .Y (BH) - MBPAY - B2 o A o SSa H RS2
02 DIZtZAAMEE X 9,000 0 9,000
O M2 E &= B9 U3 9,000
= 9,000
H=&E AL 22 296,000 0 296,000
101 2124 d| 16,000 0 16,000
04 JI2ZtH 22 XNEE % 16,000 0 16,000
O dIE 23 AL o2 4,000
O ZIE AMae o2 12,000
206 M= Hl 30,000 0 30,000
01 X2 bl 30,000 0 30,000
O dIE AME X2 JIAH, NN 2 20,000
O XX B L =X 10,000
401 Al HI 2L 2 0HHI 241,000 0 241,000
01 A& HI 240,000 0 240,000
O HaHz MsSAE B2 50,000
O dII& S&EA EXSA 150,000
O 44 s32=0 H&E &X 20,000
O dJE a2z B4 20,000
03 A& 20 Y| 1,000 0 1,000
O AME2UHbI 1,000
405 XH&HF SHI 9,000 0 9,000
01 AL =2 EF SHI 9,000 0 9,000
O B3 HEZ2E 2L 9,000
- HASII 9,000
Mg E=XE L MMM 2SN 57,882 0 57,882
& 57,882
307 212t01 & 57,882 0 57,882
< 57,882
02 DIZtZ AAMEE X 57,882 0 57,882
O &d=Md& 24 X3 46,230
= 46,230
O M=z&FMHMNE 28 XA 11,652
& 11,652
HEgolzZet 2= 3,511,654 6,222,000 N2,710,346
Xl 300,000
Dl 174,000
T 500,000
Al 2,537,654
SSHFAIE AZet2= 806,000 220,000 586,000
401 Al H L 2T 806,000 220,000 586,000
01 A&l 800,000 220,000 580,000
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&S Mselmet 25 (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
O HEZ HNOESE =4 3A 350,000
O 2M8 HOESE =d3A 300,000
O S ANOESYH RUAE EZ3AM 40,000
O AGNEE 24 SEZAM 50,000
O M=% HM=sclmet EZZA 60,000
03 Al =TI 6,000 0 6,000
O AIZ 201l 6,000
HSIESAMLEXNH (HHgHMs2 HE) 500,000 4,930,000 A 4,430,000
= 500,000
401 Al HIZ 2 THY| 500,000 4,930,000 £ 4,430,000
< 500,000
01 A& HI 500,000 4,500,000 24,000,000
O Zofeld=s2 A8 500,000
< 500,000
HEIEANLXS (FL2SE MEMSAL) 875,654 350,000 525,654
308 X EHSOIA 875,654 350,000 525,654
08 WSII20HetE = 875,654 350,000 525,654
O usmRZTY A 875,654
- WY E LG (Hs2) HE 287,200
- 3 x UsHLY(MsH) A 298,000
- ZUANES USHLL(MsSH) HE 290,454
HSHUEANLXNI (SN2 HEMSAE)(EX) 100,000 0 100,000
Xl 100,000
308 XX EHH SOl A 100,000 0 100,000
Xl 100,000
08 WISt E=x 100,000 0 100,000
O Z2s 22T dEHsAE X 100,000
Xl 100,000
HLYZZRRAAE(MUSHLAZ=HEHAF) 500,000 0 500,000
Xl 200,000
Al 300,000
401 Al HI R 201 I 500,000 0 500,000
Xl 200,000
Al 300,000
01 A& HI 452,500 0 452,500
O MEta sl EZ=ME &= 452,500
Xl 200,000
Al 252,500
02 2eltl 40,700 0 40,700
O Zaldl 40,700
03 AIE 2 THHI 6,800 0 6,800
O AlZ=20Hbl 6,800




R s R SE=an);
Mo SIS
&S Mselmet 25 (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
28 Ore2sJl+ A & B 150,000 220,000 A70,000
401 Al HI L =2 Tl 150,000 220,000 A70,000
01 A& Bl 150,000 220,000 A70,000
O OA23J17 dd 2 B 150,000
20184 HM99sl M2 MHE ESE=E ZIIE E= 580,000 0 580,000
J| 174,000
Al 406,000
401 A& HIZ 201 I 580,000 0 580,000
J| 174,000
Al 406,000
01 A& HI 580,000 0 580,000
O MINMAUE HF3INE E2 A 580,000
J| 174,000
Al 406,000
ANEIE I8 Mselzet &4 2,903,685 1,422,929 1,480,756
HEAd 23 & 22 1,887,400 996,492 890,908
HEALE2Y 397,860 452,852 A 54,992
101 @124 dl 138,360 158,500 A 20,140
4 JI2ZtHZ22XRHEES 138,360 158,500 220,140
O FESEEINE U2 138,360
- g% QA RY 55,000
- Algzel o2y 55,200
- =g MHEL R 27,600
- =3 HEL 222 560
201 Let24E] 97,500 92,352 5,148
01 At 22l 97,500 92,352 5,148
O 2¥=d8% HEHA X 57,000
O ZJ& fgFHEIH| 3,500
O MSAELE2E AIR2eldl 20,000
O BESEFINE 2L R 10,000
O =Z&HMHEZZ08 Syl 2,000
O £ dII&H HEIE =2 5,000
206 M= Hl 44,000 44,000 0
01 M= 4l 44,000 44,000 0
O ZJE ABZ ¢ 24,000
O ex&0 S ¢ 10,000
O sz & £ 7 10,000
307 glz2+ol & 75,000 125,000 A 50,000
05 RIZt2IE = 75,000 125,000 A 50,000
O 2ESEFINE Ba0dg &4 75,000




R s R SE=an);
Bu: ADES 9IS MSITY BA
el MSAE 2% o el (ol @)
SA - ZE-B(EA) - NRAY - B S il &t o il RS2
308 X EHSOIA 40,000 0 40,000
08 WSIIA20HetE = 40,000 0 40,000
OJlz+8nady 40,000
405 RHoHE S HI 3,000 33,000 A 30,000
01 AL EFFHSHI 3,000 33,000 230,000
O +g& 8207 3,000
AL 2el 749,040 543,640 205,400
202 4l 5,040 5,040 0
01 = LH o4 1l 5,040 5,040 0
O HMEsAEsS 838 2 B+ S 5,040
206 M= Hl 24,000 61,600 A 37,600
01 =8l 24,000 61,600 A 37,600
O =g 43 ¢ 10,000
O JIA(RA), I, 2], HEXM & 2
e 14,000
401 Al Bl 28I 720,000 475,000 245,000
01 A& HI 720,000 475,000 245,000
O BZQAUNSsZ 2, 38 8 B3 A 100,000
O 2ESEZINEUH AL BEx3A 100,000
O F3JEUW =5 X2 EF3M 300,000
O Msza dZe B2IA 80,000
O =20I1% sgysml 22 90,000
O A== KAz 2H&9Y 30,000
O EZESEZIEU AHZAESA 10,000
O BE3JNE HIINE w22 10,000
Orel+=g & 2g 2l 596,500 0 596,500
101 @124l 233,000 0 233,000
04 JIZHHZ22XNHESE S+ 233,000 0 233,000
O O+ o8 158,000
O HEol=0lAlE 2y 75,000
201 Let24d]| 58,000 0 58,000
01 At 22/l 28,000 0 28,000
O |RRAUgzI X 10,000
O Otel+=d% 29l 18,000
02 2324gHl 30,000 0 30,000
O Ore=dd 3224 30,000
202 O4dl 4,000 0 4,000
01 =S LHA YI 4,000 0 4,000
O otel+=dd 29 =4 4,000




R s R SE=an);
M AQE RE Hs=Zc 24
Sl MSAE 2y % 22 CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
206 TH 2 Hl 30,000 0 30,000
01 T2l 30,000 0 30,000
O ofel+=dd 457 20,000
O JIA(AM), ®II, ASKHM S 10,000
307 gl2tol & 10,000 0 10,000
05 BIZHRI & 3 10,000 0 10,000
O ofel+=dd FAEH 10,000
401 Al HIZ 201 Y] 251,500 0 251,500
01 A& HI 250,000 0 250,000
O Ol & Al EZA 250,000
03 Al 2 0HHI 1,500 0 1,500
O OFA==Z & ARt 1,500
405 XHoHF S HI 10,000 0 10,000
01 et EZFH S 10,000 0 10,000
O St AI 10,000
OrIMEAlE 2922 144,000 0 144,000
101 14l 25,000 0 25,000
4 JI2ZtHZ22XREES 25,000 0 25,000
O ZUHEYEE 12 Y 25,000
201 Let24d] 12,000 0 12,000
01 At 22/l 2,000 0 2,000
O AUBHEREZE HRFA S 2,000
02 =224l 10,000 0 10,000
O MSAEdsX2Z2B(OIH, 2ES) 10,000
202 044l 2,000 0 2,000
01 S LHOIYI 2,000 0 2,000
O OFMSAIE 2E22YR =4 2,000
206 M= Hl 5,000 0 5,000
01 M= 4l 5,000 0 5,000
O AUHHESEE 23HIE 7L 5,000
307 21201 A 50,000 0 50,000
05 RIZt2IE = 50,000 0 50,000
O AUHHEREE HAEY 50,000
401 AIEHI L 20 50,000 0 50,000
01 A& Bl 50,000 0 50,000
O SZHES3E NE2 HE= 50,000
=UHSHH2Y 467,285 426,437 40,848
Y SHE 2gz 467,285 426,437 40,848




2H4: M
la|

HE: AIQIS2 /8 M=o=Zet g4
el ROIMSHESY (sl &2)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2

101 @121l 9,000 8,294 706
04 JI2ZtH2Z2XNHEE 9,000 8,294 706

O HM=&g o2 3,500

O «2FNHY ALY 1,000

O £YZ HMQA(GHED]) o 4,500
201 et A | 211,000 181,858 29,142
01 AFR2t2l bl 21,000 20,758 242

O 29 HZtl 21,000
02 352494 190,000 161, 100 28,900

O 20MSHEH 332=2 190,000
202 04| 4,285 4,285 0
01 2LHHI 4,285 4,285 0

O Msg® Fd0l 4,285
206 M = Hl 158,000 158,000 0
01 M= bl 158,000 158,000 0

O =g9% RFUH 130,000

O xg& AZ(A2=H, E2H S) ¢ 10,000

O +=g9% HUEH ¢ 15,000

O x=g& 88 7¢ 3,000
307 QI2t0| ™ 50,000 50,000 0
05 A2t E = 50,000 50,000 0

O &#3Aa0d 29 50,000
401 Al HIL 201 30,000 20,000 10,000
01 A& bl 30,000 20,000 10,000

O =g S2ANEE B 2 B2 30,000
405 XHaHF S| 5,000 4,000 1,000
01 A&t = S F SHI 5,000 4,000 1,000

O gAdz 2 5,000

- YA 2 3,000

- HIXIZA 2 2,000
eI 29 549,000 0 549,000
oI E 292 549,000 0 549,000
101 @121 54,000 0 54,000
04 JI2ZtH22XNHEE =+ 54,000 0 54,000

O T2 XX olAHd| 30,000

O A=Y H2| dAAYE o2 24,000
201 Bt A | 105,000 0 105,000
01 AFR2 22l Yl 35,000 0 35,000

O 29 M3yl 15,000
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